

Рецензія

на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»

Рецензована освітня програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які поступають на навчання та отримують кваліфікацію лікаря ветеринарної медицини. Дана програма складена робочою групою відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та низки постанов Кабінету Міністрів України, що висуваються до підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня.

Згідно з представленою програмою передбачено навчання впродовж шести років, за які здобувачі повинні набути знань та вмінь, що дозволять їм проводити ветеринарну практику. Важливо, що здобувачі освіти можуть отримати необхідний комплекс знань та вмінь не лише з діагностики, лікування і профілактики захворювань продуктивних і непродуктивних тварин, а й необхідні знання з контролю безпеки і якості харчових продуктів та продовольчої сировини. Для досягнення поставленої мети робоча група передбачила два блоки дисциплін. Перший – обов'язкові, які повинні забезпечити виконання програмних компетентностей даної освітньої програми. Другий – вибіркові, які дозволять здобувачу освіти самостійно вибрати оптимальний шлях набуття необхідних знань для самостійного розвитку в більш вузькій прикладній тематиці, яка відноситься до ветеринарної медицини.

Важливо, що в рецензованій освітньо-професійній програмі наявні компоненти, котрі відповідають актуальним питанням якості та безпеки продуктів харчування та концепції «Єдине здоров'я».

За підготовки даної програми були враховані надані пропозиції. Зокрема щодо збільшення обсягу годин, які передбачають освоєння здобувачами практичних навичок щодо національного харчового законодавства, цифровізації та контролю продуктів харчування і продовольчої сировини за принципом «Від лану до столу».

Загалом оцінюємо цю програму позитивно, оскільки вважаємо, що підготовка здобувачів за нею, дозволить сформувати затребуваних на виробництві фахівців, що здатні вирішувати практичні проблеми, знаходити нові підходи та впроваджувати їх у виробничу діяльність.

Директор ТОВ «Хінкель-Когут»



Місько В.І.